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(Comienza la sesión a las 12 horas y 17 minutos). 

Constitución de la Comisión de Cohesión Territorial. 

SR. PRESIDENTE: Comenzamos con el orden del día de la Comisión de Cohesión Territorial 

entrando en el primer punto, gai-zerrendako lehen puntuarekin: Lurralde Kohesiorako 

Batzordea eratzea, constitución de la Comisión de Cohesión Territorial. 

A continuación, la letrada va a dar lectura a los preceptos reglamentarios de aplicación. 

SRA. LETRADA (Sra. Cañas Palacios): Buenos días, egun on. Conforme al artículo 51, las 

Comisiones, salvo precepto en contrario, estarán formadas por las y los miembros que designen 

los grupos parlamentarios en el número que respecto de cada uno indique la Mesa del 

Parlamento, previo acuerdo vinculante de la Junta de Portavoces, en proporción a su 

importancia numérica y siempre con el derecho a tener como mínimo una persona que 

represente a cada grupo parlamentario. 

Según el artículo 53, en su sesión constitutiva, que será presidida por la Presidencia de la Cámara 

y en la que actuará como Secretario o Secretaria uno de los de la Mesa, las Comisiones elegirán 

de entre sus miembros una Mesa que estará formada por una Presidencia, una Vicepresidencia 

y una Secretaría. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, letrada. Seguidamente, la Secretaria Primera de la Mesa va a dar 

cuenta de los miembros designados por los grupos y agrupaciones para esta Comisión. 

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Ibáñez Pérez): Por parte del Grupo Parlamentario Unión del 

Pueblo Navarro, se presenta a Bujanda Cirauqui, Miguel; González Felipe, Pedro José; Ibáñez 

Pérez, Yolanda; y Sánchez de Muniáin Lacasia, Juan Luis. Por parte del Grupo Parlamentario 

Partido Socialista de Navarra, Esporrín Las Heras, María Teresa; Jurío Macaya, María Inmaculada; 

y Lecumberri Urabayen, Antonio Javier. Por parte de Euskal Herria Bildu, Araiz Flamarique, 

Adolfo, y Zabaleta Aramendia, Mikel. Por parte de Geroa Bai, Asiain Torres, Mikel, y Azcona 

Molinet, Pablo. Por parte del Partido Popular de Navarra, Royo Ortín, Irene. Por parte de Contigo 

Zurekin, López Córdoba, Daniel. Y por parte de la agrupación de Parlamentarios Vox, Jiménez 

Román, Emilio. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, Secretaria Primera. Ba, eratuta geratuko litzateke Batzordea, queda 

o se declara constituida la Comisión. 

Elección de los miembros que forman su Mesa. 

SR. PRESIDENTE: Gai-zerrendaren bigarren puntua: Batzordeko mahaikideak hautatzea, segundo 

punto del orden del día: elección de los miembros que forman la Mesa. Nuevamente doy la 

palabra a la letrada para la lectura del artículo de aplicación.  

SRA. LETRADA (Sra. Cañas Palacios): Conforme al artículo 54, las y los miembros de la Mesa de 

la Comisión se elegirán simultáneamente mediante votación secreta por papeletas en las que 

cada miembro de la Comisión podrá escribir un solo nombre. Solo serán elegibles las y los 

miembros de la Comisión que no formen parte del Gobierno de Navarra.  
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Realizado el cómputo de los votos, obtendrá la Presidencia la persona que hubiera obtenido el 

mayor número de votos, la Vicepresidencia la siguiente en número de votos y la Secretaría quien 

siga a las anteriores en número de votos. 

En caso de empate, tanto para la Presidencia como para la Vicepresidencia, se dirimirá en favor 

de la persona de mayor edad. Si el empate se produce para el cargo de Secretaría, resultará 

elegida la más joven. 

Si tras la votación quedase algún cargo de la Mesa sin cubrir, se proclamará para la Presidencia 

y la Vicepresidencia, si fueran estas las vacantes, respectivamente, a la persona de mayor edad 

y para la Secretaría a la de menor edad. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, letrada. Anunciamos que se han presentado dos candidaturas. El 

Grupo Parlamentario UPN presenta para la Mesa a Pedro González Felipe y el Grupo 

Parlamentario Partido Socialista de Navarra presenta a Maite Esporrín Las Heras. Estas son las 

dos candidaturas presentadas. Tienen ustedes ya las papeletas, tenemos aquí la urna en la Mesa, 

por lo tanto, la Secretaria Primera dará, por orden alfabético, lectura a los Parlamentarios para 

que vayan depositando su voto.  

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Ibáñez Pérez): Araiz Flamarique, Adolfo. Asiain Torres, Mikel. 

Azcona Molinet, Pablo. Bujanda Cirauqui, Miguel. Esporrín Las Heras, María Teresa. González 

Felipe, Pedro José. Ibáñez Pérez, Yolanda. Jiménez Román, Emilio. Jurío Macaya, María 

Inmaculada. Lecumberri Urabayen, Antonio Javier. López Córdoba, Daniel. Royo Ortín, Irene. 

Sánchez de Muniáin Lacasia, Juan Luis. Zabaleta Aramendia, Mikel. 

SR. PRESIDENTE: Procedemos al escrutinio. Pedro González. Pedro González. Pedro González. 

Blanco, txuria. Maite Esporrín. Maite Esporrín. Txuria, blanco. Maite Esporrín. Maite Esporrín. 

Nulo, un garabato ilegible. Maite Esporrín. Maite Esporrín. Pedro González. Pedro González.  

Secretaria, ¿resultado de la votación? 

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Ibáñez Pérez): 6 votos Maite Esporrín, 5 Pedro González, 2 

blancos y 1 nulo. 

SR. PRESIDENTE: Como consecuencia del resultado, formarán la Mesa de la Comisión de 

Cohesión Territorial los siguientes Parlamentarios y Parlamentarias Forales: como Presidenta, 

Maite Esporrín Las Heras; como Vicepresidente, Pedro González Felipe; y, al no haber sido 

presentadas más candidaturas, quedaría proclamado como Secretario el Parlamentario de 

menor edad de la Comisión, que no es otro que Mikel Zabaleta, Secretario Segundo de la Mesa. 

Por tanto, los tres que tomen parte de la Mesa de la Comisión.  

SRA. PRESIDENTA (Sra. Esporrín Las Heras): Muchísimas gracias a todas las personas que han 

puesto la confianza en mi persona para que pueda presidir esta Comisión. Se lo agradezco 

profundamente. Y, sin más, quiero decir y pedir que el buen tono de la Comisión creo que debe 

imperar, más allá de las discrepancias políticas, y estoy convencida de que ustedes también 

coinciden conmigo. Podemos decirlo todo, pero siempre con respeto y con el buen tono que 

debe estar presente en todas las Comisiones. Quiero decir también que considero que esta 

Comisión es muy importante, porque gracias a las infraestructuras y a otros servicios que 
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podemos prestar desde la misma y en los que podemos trabajar podemos conseguir una 

verdadera cohesión en todo en territorio de Navarra en el aspecto económico, social, de 

infraestructuras, lo que es importantísimo para llegar a una verdadera cohesión. Por tanto, solo 

pido que todos planteemos nuestras iniciativas, que sean propositivas y que haya merecido la 

pena después de esta legislatura que la Comisión haya sacado muchas cosas buenas para la 

ciudadanía y para mejorar su nivel de vida. Nada más, muchas gracias. Con estas palabras 

terminamos la sesión y la levantamos.  

(Se levanta la sesión a las 12 horas y 26 minutos). 
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